
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

GABINETE DA PRESIDÊNCIA - EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA TRIGÉSIMA
QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA

Pelo presente EDITAL,  nos moldes do Regimento Interno,  em cumprimento ao
artigo 129 do Regimento Interno, e seus parágrafos, convoca-se os Vereadores para
a 34ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Montanhas, a ser realizada no
Plenário do Palácio José Galvão Tavares, no dia 26 de Novembro de 2025, às 09:00
horas, com a seguinte PAUTA:
 
Chamada nominal dos vereadores presentes;
 
 
PRIMEIRA ORDEM:
 
- Leitura do Projeto de Lei Nº 020/2025.  com Emenda Substitutiva e Modificativa
01/2025 a Lei 568/2025 De autoria do poder Executivo. 
 
- Leitura do Projeto de Lei Nº 06/2025. De iniciativa do Sr. vereador Joel Medeiros
Coutinho.  "Estabelece  prazo  de  validade  indeterminado  para  laudos  médicos
periciais que atestam o Transtorno do Espectro Autista- TEA, Sindrome de Down e
demais transtornos e deficiências permanentes no município de Montanhas/RN e dá
outras providências".
 
SEGUNDA ORDEM:
 
- Requerimento Nº 021/2025, do Sr. Vereador Joel Medeiros Coutinho: Requer a
implantação de iluminação pública em trechos entre as comunidades da zona rural
do Município de Montanhas/RN.
 
- Requerimento Nº 010/2025, da Sra. vereadora Francimária Barbosa de Medeiros
Silva:A  entrega  de  cópias  (Impressas  e  no  formato  digital)  de  todos  os
procedimentos  licitatórios  realizados  durante  o  ano  de  2025  na  administração
pública municipal de Montanhas/RN.
 
- Requerimento Nº 31/2025 , do Sr. Vereador Edson Junior do Nascimento: Que seja
viabilizada uma equipe de Primeiros Socorros para a missa votiva a Santa Luzia,
Padroeira da comunidade do Sítio Ingá,  sendo a missa realizada no dia 13 de
Dezembro de 2025.
 
- Requerimento Nº 32/2025 , do Sr. Vereador Edson Junior do Nascimento: Que seja
disponibilizado um ônibus para acompanhar os devotos de Santa Luzia na primeira
Caminhada/Romaria, sendo promovida pela paróquia de São João Batista.
 
 
TERCEIRA ORDEM:
 
- Participação da Sra. Maria Inês dos Santos, para falar a respeito de ajuda para
duas pessoas necessitadas;
 
QUARTA ORDEM:
 
Leitura e Aprovação da Ata da Sessão;
 
Encerramento.
 
Dê-se ciência. Registre-se. Cumpra-se. Publique-se
 
GABINETE DO PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO
 
Montanhas/RN, 24 de Novembro de 2025.
 
EDSON JUNIOR DO NASCIMENTO
Presidente da Câmara Municipal de Montanhas/RN
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